

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Όχι στην επιστράτευση των εκπαιδευτικών!

Η Συνάντηση Πανεπιστημιακών Δασκάλων καταγγέλλει την πρωτοφανούς αυταρχισμού απόφαση της κυβέρνησης να προχωρήσει στην προληπτική επιστράτευση των καθηγητριών και των καθηγητών της Μέσης Εκπαίδευσης. Η απόφαση αυτή, που ουσιαστικά καταργεί το δικαίωμα στην απεργία για έναν ολόκληρο κλάδο, είναι ένα ακόμη βήμα σε έναν αυταρχικό και αντιδημοκρατικό κατήφορο. Έχουμε να κάνουμε με μια κυβερνητική πολιτική που κυνικά αναζητά τρόπους για να υπονομεύσει τη δημόσια εκπαίδευση, να παγώσει τις προσλήψεις, να προχωρήσει σε μαζικές απολύσεις δημοσίων λειτουργών.

Ο αγώνας των εκπαιδευτικών της Μέσης Εκπαίδευσης είναι ένας δίκαιος αγώνας για να μην ανατραπούν πλήρως οι εργασιακές σχέσεις, για να μην απολυθούν χιλιάδες εκπαιδευτικοί, για να μη διαλυθεί το δημόσιο σχολείο. Είναι αγώνας για το δικαίωμα των παιδιών στη μόρφωση.

Γι' αυτό και είμαστε στο πλευρό τους, στηρίζουμε τον αγώνα τους ενάντια στην επιστράτευση και τον αυταρχισμό και υπέρ της δημόσιας και δωρεάν παιδείας. Καλούμε τους συλλόγους ΔΕΠ να συμμετέχουν μαζί στις κινητοποιήσεις που θα οργανωθούν, διαθέτουμε στους απεργούς τους χώρους των Πανεπιστημίων ως ανοικτό βήμα διαλόγου και ενημέρωσης. Να θυμόμαστε ότι τώρα βρίσκονται οι συνάδελφοι της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο μάτι του κυκλώνα. Όμως, θα έλθει και η δική μας η σειρά, αν δεν αμυνθούμε στον πόλεμο που έχει εξαπολυθεί εναντίον των δημοσίων λειτουργών, υπαλλήλων και αγαθών στη χώρα μας.

Καλούμε την πλειοψηφία της διοίκησης της ΠΟΣΔΕΠ να διακόψει τη συνένοχη σιωπή της και να ανταποκριθεί στην πρόταση συμπαράστασης στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς που ως Συνάντηση Πανεπιστημιακών Δασκάλων υποβάλαμε.

Καλούμε την κυβέρνηση να πάψει να χρησιμοποιεί την αγωνία και το άγχος των μαθητών για να τσακίσει έναν κλάδο δημοσίων λειτουργών, να βάλει τέλος στην κατασυκοφάντηση και το διασυρμό των εκπαιδευτικών, να αποσύρει τώρα τις ρυθμίσεις που διαλύουν τη δημόσια παιδεία και να προχωρήσει σε διάλογο με τους εκπαιδευτικούς μετά το τέλος των εξετάσεων.

14 Μαΐου 2013